

Λάρισα: Γυναίκα ζούσε κλεισμένη στο σπίτι εδώ και 42 χρόνια



Μία δραματική οικογενειακή ιστορία αποκαλύφθηκε από τον αιφνίδιο θάνατο μίας 76χρονης γυναίκας στη Λάρισα. Η αποθανούσα ζούσε σε ένα διαμέρισμα με την 51χρονη κόρη της, η οποία, όπως αποκαλύφθηκε, είχε να βγει από το σπίτι από την ηλικία των 9 ετών, δηλαδή για 42 ολόκληρα χρόνια. Η 76χρονη μητέρα της γυναίκας βρέθηκε νεκρή από συγγενή της στην είσοδο του σπιτιού της, ενώ επέστρεφε από την αγορά.

Η έρευνα του Αστυνομικού Τμήματος Λάρισας αποκάλυψε την τραγική πραγματικότητα καθώς η 51χρονη κόρη της συνταξιούχου είχε να βγει από το διαμέρισμα από την ηλικία των 9 ετών.

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Λαρισαίων κλήθηκε με εισαγγελική εντολή και διερευνά ήδη τις συνθήκες διαβίωσής της 51χρονης η οποία, σύμφωνα με πληροφορίες, φαίνεται να έχει αντίληψη της κατάστασης. Ωστόσο, κρίθηκε επιβεβλημένη η κοινωνική διερεύνηση της υπόθεσης ώστε να απαντηθούν τα ερωτήματα σχετικά με τους λόγους εγκλεισμού της γυναίκας. Να σημειωθεί πως ο πατέρας της οικογένειας έφυγε από τη ζωή πριν από πολλά χρόνια.

Μετά την κηδεία της 76χρονης μητέρας, θα πρέπει να εξεταστεί το περιβάλλον στο οποίο θα παραμείνει εφεξής η 51χρονη ενώ στην αστυνομία της Λάρισας παραγγέλθηκε ιατροδικαστική έρευνα ώστε να διερευνηθούν τα αίτια θανάτου της 76χρονης τα οποία, σύμφωνα με τελευταίες εκτιμήσεις, είναι παθολογικά.

Θεσσαλονίκη: Ταυτοποιήθηκε η σορός

Σε 24χρονο από το Πακιστάν ανήκει η ακρωτηριασμένη σορός που εντοπίστηκε την περασμένη Κυριακή στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Καλοχωρίου και Χαλάστρας, στη Θεσσαλονίκη. Όπως ανακοίνωσε το Λιμενικό Σώμα, η ταυτοποίηση επιτεύχθηκε μετά τη λήψη δακτυλικών αποτυπωμάτων και έρευνας από την αρμόδια Υπηρεσία της ΕΛ.ΑΣ. Από τα ιατροδικαστικά ευρήματα στο τμήμα της σορού που απέμεινε για εξέταση (έλειπαν το κεφάλι και τα κάτω άκρα), δεν προέκυψαν ίχνη από προθανάτιες κακώσεις.

Νέα Σμύρνη: Χειροπέδες σε 30χρονο που επιχείρησε να κακοποιήσει 19χρονη

Στιγμές αγωνίας έζησε μία 19χρονη κοπέλα στη Νέα Σμύρνη, την ώρα που επέστρεφε στο σπίτι της.

Όλα συνέβησαν το βράδυ της Κυριακής (19/6), λίγο μετά τις 23.00 το βράδυ, όταν η νεαρή ένωσε μία αντρική παρουσία να την πλησιάζει.

Όπως μετέδωσε η ΕΡΤ, ο άνδρας όρμησε επάνω της, επιχείρησε με τα χέρια του να την ακινητοποιήσει και άρχισε να την θωπεύει. Η νεαρή κοπέλα ζήτησε βοήθεια φωνάζοντας και ευτυχώς, κάποιιοι νεαροί που βρίσκονταν σε κοντινή απόσταση προσέτρεξαν κι άρχισαν να κυνηγούν τον δράστη. Ειδοποιήθηκε η αστυνομία και λίγο αργότερα ο 30χρονος συνελήφθη.

Και γαλάζιες μέδουσες στις ελληνικές θάλασσες

Διπλό το μέτωπο που έχουν να αντιμετωπίσουν μέχρι τα μέσα Ιουλίου οι λουόμενοι στις ελληνικές θάλασσες, καθώς εκτός από τις μωβ μέδουσες, των οποίων το τοξικό άγγιγμα έχουν νιώσει ήδη κάποιοι, πλέον έχουμε και τις μεγάλες γαλάζιες «ξαδέρφες» τους.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ertnews.gr, που επικαλείται το Ελληνικό Παρατηρητήριο Βιοποικιλότητας, για έναν μήνα θα έχουμε -όπως κάθε χρόνο- πληθυσμιακή έξαρση της γαλάζιας μέδουσας *Rhizostoma pulmo*. Τις πληθυσμιακές αυτές εξάρσεις τις βλέπουμε από μέσα Ιουνίου μέχρι μέσα Ιουλίου στα πιο βαθιά νερά, μακριά από τις παραλίες, εκτός από τις μέρες που οι άνεμοι και τα θαλάσσια ρεύματα μας τις φέρνουν στις ακτές μας.

Όταν μας αγγίξουν, νιώθουμε κάψιμο και φαγούρα, αλλά λόγω της βλέννας με τις τοξίνες που απελευθερώνουν στο νερό, μπορεί να νιώσουμε αυτή τη δυσάρεστη αίσθηση, ακόμα και αν δεν τις ακουμπήσουμε και κολυμπάμε απλώς δίπλα τους.

Η καμπάνα τους επιτρέπει την εύκολη απομάκρυνσή τους, συν το γεγονός ότι λόγω του μεγάλου μεγέθους τους, γίνονται εύκολα αντιληπτές, ώστε να τις αποφύγουμε έγκαιρα, ωστόσο θέλει τεράστια προσοχή, προκειμένου να μην αγγίξουμε το πρόσωπό μας εφόσον τις έχουμε ακουμπήσει πριν, γιατί θα προκληθεί έντονο πρήξιμο στην περιοχή.

Οι *Rhizostoma pulmo*, όπως είναι το επιστημονικό τους όνομα, είναι μεγάλες σε μέγεθος. Η διάμετρος της καμπάνας τους μπορεί να φτάσει μέχρι 90 εκατοστά και τις βλέπουμε είτε με λευκό ή είτε με γαλάζιο χρώμα, ενώ έχουν πάντα μια μωβ λωρίδα περιμετρικά στο άκρο της καμπάνας τους.

Τρίπολη: Χειροπέδες σε 51χρονο Βέλγο για δολοφονία και απάτη

Χειροπέδες σε έναν 51χρονο Βέλγο πέρασαν οι αστυνομικοί στην Αρκαδία, καθώς, σύμφωνα με την αστυνομία, εκκρεμούσαν σε βάρος του δύο ευρωπαϊκά εντάλματα σύλληψης, για δολοφονία και απάτη. Ειδικότερα, ύστερα από την αξιοποίηση στοιχείων που είχαν συγκεντρώσει άνδρες του τμήματος Ασφαλείας Τρίπολης, εντόπισαν τον 51χρονο σε τοπική κοινότητα του δήμου Νότιας Κυνουρίας και σε έλεγχο που πραγματοποιήσαν, τους υπέδειξε πλαστό δελτίο ταυτότητας και πλαστό άδεια οδήγησης. Όπως προέκυψε από την προανάκριση, ο 51χρονος κατείχε πλαστά έγγραφα, θέλοντας να παραπλανήσει τις αστυνομικές αρχές, καθώς σε βάρος του εκκρεμούσαν δύο ευρωπαϊκά εντάλματα σύλληψης. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την αστυνομία, σε βάρος του 51χρονου εκκρεμούσαν, ένα ένταλμα σύλληψης από τις αρχές του Βελγίου, για δολοφονία, με ποινή φυλάκισης 25 χρόνων, που έγινε σε πόλη του Βελγίου στις 15 Νοεμβρίου του 1999, καθώς και ένα ακόμη ένταλμα σύλληψης από τις αρχές της Ισπανίας, για απάτη, με ποινή φυλάκισης έξι χρόνων, που έγινε στην Μαδρίτη στις 9 Απριλίου του 2008.

Αλεξανδρούπολη: Χειροπέδες σε τέσσερις διακινητές μεταναστών

Χειροπέδες σε δύο διακινητές, οι οποίοι αφού παρέδωσαν σε έτερο διακινητή το όχημα για τη μεταφορά παράνομα εισερχομένων στη χώρα μεταναστών, στη συνέχεια λειτουργούσαν ως προπομποί για την αποφυγή αστυνομικού ελέγχου, πέρασαν οι αστυνομικοί.

Ειδικότερα, το βράδυ της 20ης προς 21ης Ιουνίου, αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης συνέλαβαν τους τρεις άνδρες διακινητές για μεταφορά παράνομα στη χώρα πέντε μεταναστών. Αλλοδαπός διακινητής συνελήφθη χθες το μεσημέρι και στον οικισμό Σώστη Ροδόπης από αστυνομικούς του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σαπών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης. Ο διακινητής, ο οποίος οδηγώντας Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο μετέφερε συνολικά έξι μετανάστες που στερούσαν των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων, δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης των αστυνομικών, αντιθέτως ανέπτυξε ταχύτητα πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς για να ακινητοποιήσει τελικά το όχημα σε μία απέλπιδα προσπάθεια να διαφύγει της σύλληψης πεζός.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**